

**Repartizarea candidaților admiși la colocviul de grad didactic I, pe conducători științifici**

Nr. Crt.	Cod afisare		Titlul lucrării
<b>PROF. DR. ABALAȘEI BEATRICE - AURELIA - EDUCATIE FIZICĂ ȘI SPORT</b>			
1 1	2_Educație fizică și sport_Botoșani_177		ROLUL OREI DE EDUCAȚIE FIZICĂ ÎN ATENUAREA VIOLENȚEI ȘCOLARE, LA NIVEL GIMNAZIAL
2 2	2_Educație fizică și sport_Botoșani_175		STUDIU PRIVIND MANAGEMENTUL UNEI REPREZENTATIVE ȘCOLARE DE HANDBAL LA NIVEL GIMNAZIAL
3 3	2_Educație fizică și sport_Neamț_17		STRATEGII PRIVIND ANTRENAREA JUCĂTORILOR DE SEMICERC, ÎN HANDBAL LA O REPREZENTATIVĂ ȘCOLARĂ (GIMNAZIU)
<b>PROF. DR. CHIRAZI MARIN - EDUCATIE FIZICĂ ȘI SPORT</b>			
4 1	2_Educație fizică și sport_IAȘI_204		CONCEPTE ACTUALE PRIVIND SELECȚIA ȘI ÎNIȚIEREA ÎN PRACTICAREA BOXULUI
5 2	2_Educație fizică și sport_IAȘI_201		ÎNIȚIEREA ÎN JUDO PRIN DEZVOLTAREA ÎNDEMÂNĂRII
<b>CONF. DR. COJOCARIU ADRIAN - EDUCATIE FIZICĂ ȘI SPORT</b>			
6 1	2_Educație fizică și sport_Vaslui_80		EFICIENȚA JOCURILOR MOTRICE, ȘTAFETELOR ȘI ÎNTRECERILOR ÎN ÎNSUȘIREA TEHNICII JOCULUI DE FOTBAL LA CICLUL GIMNAZIAL, ÎN MEDIUL RURAL
7 2	2_Educație fizică și sport_Neamț_16		DEZVOLTAREA CALITĂȚILOR MOTRICE LA NIVELUL ELEVILOR DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL GIMNAZIAL PRIN MIJLOACE SPECIFICE TENISULUI DE CÂMP
<b>LECT. DR. DUMITRU IULIAN - MARIUS - EDUCATIE FIZICĂ ȘI SPORT</b>			

8 1	2_Educație fizică și sport_Neamț_15		DIMENSIUNI TEORETICO-METODICE ȘI APLICATIVE ALE UTILIZĂRII TRASEELOR UTILITARE ÎN PROCESUL DE DEZVOLTARE AL DEPRINDERILOR MOTRICE DE BAZĂ LA CICLUL PRIMAR
<b>CONF. DR. HONCERIU CEZAR - EDUCATIE FIZICĂ ȘI SPORT</b>			
9 1	2_Educație fizică și sport_Botoșani_176		DEZVOLTAREA ÎNDEMÂNĂRII ÎN LECȚIA DE EDUCAȚIE FIZICĂ PRIN UTILIZAREA MIJLOACELOR SPECIFICE JOCULUI DE FOTBAL (GIMNAZIU)
<b>LECT. DR. IACOB MIHAI - RADU - EDUCATIE FIZICĂ ȘI SPORT</b>			
10 1	2_Educație fizică și sport_IAȘI_202		STUDIU PRIVIND DEZVOLTAREA DETENTEI ÎN JOCUL DE BASCHET FOLOSIND EXERCIȚIILE PLIOMETRICE
11 2	2_Educație fizică și sport_Botoșani_173		ROLUL LECȚIEI DE EDUCAȚIE FIZICĂ ÎN CREȘTEREA ȘI DEZVOLTAREA ELEVULUI (GIMNAZIU)
<b>CONF. DR. MORARU CRISTINA - ELENA - EDUCATIE FIZICĂ ȘI SPORT</b>			
12 1	2_Educație fizică și sport_Vaslui_82		STUDIU PRIVIND DEZVOLTAREA VITEZEI PRIN INTERMEDIUL JOCURILOR DE MIȘCARE ȘI ȘTAFETELOR LA CICLUL GIMNAZIAL
13 2	2_Educație fizică și sport_Vaslui_85		DEZVOLTAREA CAPACITĂȚII COORDINATIVE PRIN EXERCIȚII ȘI PARCURSURI APLICATIVE LA ELEVII DIN CICLUL GIMNAZIAL
<b>LECT. DR. OPREAN ALEXANDRU - EDUCATIE FIZICĂ ȘI SPORT</b>			
14 1	2_Educație fizică și sport_Vaslui_86		EFICIENȚA MIJLOACELOR DIN ATLETISM ÎN PREGĂTIREA ECHIPEI REPREZENTATIVE ȘCOLARE DE RUGBY TAG
<b>LECT. DR. PETREA RENATO - GABRIEL - EDUCATIE FIZICĂ ȘI SPORT</b>			
15 1	2_Educație fizică și sport_Vaslui_81		DEZVOLTAREA CALITĂȚII MOTRICE FORȚA LA ELEVII DIN CICLUL GIMNAZIAL PRIN FOLOSIREA EXERCIȚIILOR CU PARTENER ȘI CU OBIECTE

16 2	2_Educație fizică și sport_Vaslui_84		STUDIUL PRIVIND UTILIZAREA MIJLOACELOR JOCULUI DE FOTBAL PENTRU DEZVOLTAREA CALITĂȚILOR MOTRICE VITEZA ȘI ÎNDEMÂNAREA, LA ELEVII DIN CICLUL GIMNAZIAL
17 3	2_Educație fizică și sport_Vaslui_89		POSSIBILITĂȚI DE DEZVOLTARE A FORȚEI LA ELEVII DIN CICLUL GIMNAZIAL

**CONF. DR. POPESCU LUCIAN - EDUCATIE FIZICĂ ȘI SPORT**

18 1	2_Educație fizică și sport_Vaslui_83		CONTRIBUȚIA UNOR MIJLOACE DE ACȚIONARE SPECIFICE JOCULUI DE FOTBAL ÎN EDUCAREA VITEZEI, LA ELEVII CICLULUI GIMNAZIAL
19 2	2_Educație fizică și sport_Neamț_20		METODE, MIJLOACE ȘI FORME DE ORGANIZARE SPECIFICE JOCULUI DE FOTBAL CU EFICIENȚĂ CRESCUTĂ ÎN INFLUENȚAREA DEZVOLTĂRII FORȚEI ELEVILOR DIN CICLUL GIMNAZIAL, VERIFICATE EXPERIMENTAL ÎN LECȚIILE DE EDUCAȚIE FIZICĂ
20 3	2_Educație fizică și sport_Buzău_194		EXPERIMENTAREA UNOR SISTEME DE ACȚIONARE SPECIFICE JOCULUI DE FOTBAL ÎN SCOPUL DEZVOLTĂRII CALITĂȚII MOTRICE REZISTENȚA LA ELEVII CICLULUI GIMNAZIAL

**CONF. DR. POPESCU VERONICA - EDUCATIE FIZICĂ ȘI SPORT**

21 1	2_Educație fizică și sport_Vaslui_78		ROLUL ACTIVITĂȚILOR MOTRICE FIZICE ÎN CREȘTEREA ȘI DEZVOLTAREA COPILULUI LA CICLUL PRIMAR
22 2	2_Educație fizică și sport_IAȘI_203		OPTIMIZAREA RELAȚIILOR SOCIALE ÎN CADRUL LECȚIILOR DE EDUCAȚIE FIZICĂ, LA ELEVII DIN CICLUL GIMNAZIAL

**LECT. DR. POPOVICI ILEANA - MONICA - EDUCATIE FIZICĂ ȘI SPORT**

23 1	2_Educație fizică și sport_IAȘI_207		SELECȚIA ȘI FORMAREA UNEI ECHIPE REPREZENTATIVE DE HANDBAL, LA NIVEL LICEAL
24 2	2_Educație fizică și sport_Neamț_19		CONTRIBUȚII LA DETERMINAREA MODELELOR DE JOC LA HANDBAL, PENTRU ECHIPELE DE JUNIOARE II
25 3	2_Educație fizică și sport_Vaslui_87		STUDIUL PRIVIND DEZVOLTAREA CALITĂȚII MOTRICE FORȚA LA CLASELE IX-X, PRIN MIJLOACE SPECIFICE JOCULUI DE HANDBAL

**LECT. DR. PUNI ALEXANDRU - RAREȘ - EDUCATIE FIZICĂ ȘI SPORT**

26 1	2_Educație fizică și sport_Vaslui_79		OPTIMIZAREA CALITĂȚII MOTRICE VITEZA PRIN MIJLOACE SPECIFICE JOCULUI DE VOLEI - CICLU GIMNAZIAL
27 2	2_Educație fizică și sport_Vaslui_88		OPTIMIZAREA EXECUȚIEI ELEMENTELOR TEHNICE ÎN TENISUL DE MASĂ, LA REPREZENTATIVA ȘCOLARĂ (GIMNAZIU)
<b>CONF. DR. RADU LILIANA - ELISABETA - EDUCATIE FIZICĂ ȘI SPORT</b>			
28 1	2_Educație fizică și sport_IAȘI_205		STUDIUL PRIVIND NIVELUL DE DEZVOLTARE MOTRICĂ ȘI SOMATO-FUNCȚIONALĂ A COPIILOR DIN CICLUL PRIMAR ÎN VEDEREA SELECȚIEI PENTRU PRACTICAREA ATLETISMULUI
<b>CONF. DR. ȘTIRBU ILIE - CĂTĂLIN - EDUCATIE FIZICĂ ȘI SPORT</b>			
29 1	2_Educație fizică și sport_Neamț_14		STUDIUL EXPERIMENTAL PRIVIND ÎMBUNĂTĂȚIREA PRELUĂRII DIN SERVICIU, LA ECHIPA DE SPERANȚE - L.P.S. PIATRA NEAMȚ
30 2	2_Educație fizică și sport_Neamț_18		STUDIUL PRIVIND SELECȚIA ȘI PREGĂTIREA ECHIPEI REPREZENTATIVE ȘCOLARE DE VOLEI ÎN CICLUL LICEAL
31 3	2_Educație fizică și sport_Botoșani_174		STUDIUL EXPERIMENTAL PRIVIND DEZVOLTAREA DETENTEI LA ELEVII DE GIMNAZIU PRIN MIJLOACE SPECIFICE JOCULUI DE VOLEI